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Recommandation Q.781

SPECIFICATION D'ESSAISDU NIVEAU 2 DU SSTM

1 Introduction

Cette Recommandation contient un ensemble d'essais détaillés du niveau 2 du SSTM du systeme de
signalisation ne 7. Ces essais visent a valider e protocole spécifié dans la Recommandation Q.703.

La présente Recommandation est conforme a la Recommandation Q.780 qui décrit les reégles générales des
spécifications d'essais. L es conditions particuliéres aux essais du niveau 2 sont présentées dans les chapitres qui suivent.

2 Principes généraux des essais du niveau 2

2.1 Présentation des fiches d'essais
Les essais du niveau 2 visent avalider la conformité du niveau 2 dans une réalisation donnée.

Chague fiche d'essai indique le type dessa dans le champ «Type dessai»: «Vaidation» (VAL) ou,
«Validation» (VAL) et compatibilité (CPT).

Bien que les trames sémaphores soient émises et regues continuellement sur le niveau 2, seules les trames qui
provoguent et/ou indigquent un changement d'état du niveau 2 sont décrites dans le champ «Séquence de trames
semaphores» de chaque fiche d'essai.

2.2 Présentation de la liste d'essais

Dans leur ensemble, ces essais visent a une validation compléte du protocole de niveau 2 sans redondance.
Chague essai est décrit le plus simplement possible afin de vérifier précisément chague fonction éémentaire du
protocole référencée dans |les champs «Référence», «Titre» et «Sous-Titre» de chague fiche d'essai.

Cette liste est présentée sous la forme d'une succession d'essais. L'ordre est essentiellement fonctionnel.
Cependant, I'opérateur réalisant ces essais peut changer cet ordre tenant compte de critéres pratiques tels que I'utilisation
des conditionsinitiales: les conditions finales d'un essai donné, peuvent servir de conditions initiales a un autre .

3 Configuration d'essais

Un seul canal sémaphore sera utilisé pour les essais du niveau 2. La figure 1/Q.781 montre ce cana entre les
PS A et B. Les spécifications d'essais sont écrits pour vérifier le niveau 2 du PS A.

4 Environnement d'essais
Voir laRecommandation Q.780, § 6.2.

5 Listed'essais
Remarque — L es essais de compatibilité sont désignés dans la liste par un astérisque (*).

—  Lesabréviations «IPL» «IPD» utilisées dans les fiches d'essais signifient «lsolement de processeur local»
et «Isolement de processeur distant.

1 Supervision del'état du canal sémaphore - Trames/ordres prévus (figures 8/Q.703 et 9/Q.703)
* 1.1 Initialisation (mise sous tension)
* 1.2 Temporisation T2
1.3 Temporisation T3
1.4 Temporisation T1 et T4 (normal)
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1.5 Alignement normal - Procédure correcte (TSR)
1.6 Alignement normal - Procédure correcte (TSM)
1.7 ETAP regue pendant la période probatoire normale
1.8 Alignement normal avec IPL (TSR)
1.9 Alignement normal avec IPL (TSM)
1.10 Alignement normal aprés IPL et fin d'IPL
1.11 IPD dans I'état «Aligné non prét»
1.12 ETHS recue dans I'état «Aligné non prét»
1.13 ETAP regue dans I'état «Aligné non prét»
1.141PL suivi defin d'IPL pendant I'alignement initial
1.151PL suivi defin d'IPL dans|'état «Aligné prét»
1.16 Temporisation T1 dans |'état «Aligné non prét»
1.17 Pas dETAP recue durant la période probatoire
1.18 Demander «Urgence» puis «Fin d'urgence» avant de lancer |'alignement
1.19 «Urgence» pendant |'état «Non aligné»
1.20 «Urgence» pendant I'état «Aligné»
1.21 «Urgence» demandée aux deux extrémités
1.22 «Urgence» demandée a une extrémité
1.23 «Urgence» demandée pendant |a période probatoire normale
1.24 Pas d'ETAP regue durant I'alignement d'urgence
1.25 Désactivation durant I'alignement initial
1.26 Désactivation dans I'état «Aligné»
1.27 Désactivation dans I'état «Aligné non prét»
1.28 ETAP recue dans I'état «En service»
1.29 Désactivation recue dans |'état «En service»
1.30 Désactivation durant un isolement de processeur local
1.31 Désactivation durant un isolement de processeur distant
1.32 Désactivation durant la période probatoire
1.33ETAPregue au lieu de TSR
1.34 ETHS recue au lieu de TSR
1.35ETIPregue au lieu de TSR
2  Supervision del'état du canal sémaphore - Trames/ordres non prévus (figure 8/Q.703)
2.1 Trames/ordres non prévus dans I'état «Hors service»
2.2 Trames/ordres non prévus dans I'éat «Non aigné»
2.3 Trames/ordres non prévus dans |'état «Aligné»
2.4 Trames/ordres non prévus dans |'état «Preuve»
2.5 Trames/ordres non prévus dans I'état «Aligné prét»
2.6 Trames/ordres non prévus dans I'état «Aligné non prét»
2.7 Trames/ordres non prévus dans |'état «En service»

2.8 Trames/ordres non prévus dans |'état «lsolement de processeurs
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Panne de transmission (figure 8/Q.703)

3.1 Canal sémaphore aligné prét (coupure de lavoie de transmission - Tx)

3.2 Cana sémaphore aligné prét (BIA erronés - Méthode de base)

3.3 Cana sémaphore aligné non prét (coupure de lavoie de transmission - Tx)
3.4 Canal sémaphore aligné non prét (BIA erronés - Méthode de base)

3.5 Canal sémaphore en service (coupure de lavoie de transmission - Tx)

3.6 Cana sémaphore en service (BIA erronés - Méthode de base)

3.7 Cana sémaphore en isolement de processeur (coupure de lavoie de transmission - Tx)
3.8 Canal sémaphore en isolement de processeur (BIA erronés - Méthode de base)
Supervision de I'isolement des processeurs (figure 10/Q.703)

4.1 |IPL suivi de Fin d'IPL dans|'état «<En service»

4.2 |IPD durant IPL

4.3 Find'IPL en présence del'isolement des processeurs aux deux extrémités
Délimitation, alignement, détection et correction d'erreurs (figures 11/Q.703 et 12/Q.703)
5.1 Plusde sept «1» entre Fanions d'ouverture et de fermeture d'une TSM

5.2 Trame sémaphore trop longue

5.3 Trame sémaphore trop courte

5.4 Réception d'un ou plusieurs Fanions entre TSR

5.5 Réception d'un ou plusieurs Fanions entre TSM

Vérification de la SSTS (figure 18/Q.703)

6.1 Taux d'erreur de 1/256 - Le canal sémaphore reste en service

6.2 Taux derreur de 1/254 - Le canal sémaphore passe hors service

6.3 Trames sémaphores erronées consécutives

6.4 Coupure temporisée du cana sémaphore

Vérification de la STEA (figure 17/Q.703)

7.1 Taux derreur <Tin

7.2 Taux d'erreur 3 Tin durant une période probatoire normale

7.3 Taux derreur 2 Tin durant chaque période probatoire normale

7.4 Taux derreur 3 Tie durant moins de cing périodes probatoires

Commande de I'émission et de la réception (Méthode de base) (figures 13/Q.703 et 14/Q.703)
8.1 Emission et réception de trames sémaphores

8.2 Accusé de réception négatif aune TSM

8.3 TRT plein

8.4 BIA erronée dansune TSM

8.5 NSA dupliqués

8.6 Retransmission erronée d'une TSM

8.7 Retransmission erronée de plusieurs TSR

8.8 TSR avec BIA erroné

8.9 TSR recue avant un isolement de processeur distant

8.10 NSR erroné dans une TSM

8.11 NSR erroné dans deux TSR consécutifs
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4

8.12 Retard excessif d'accuse de réception
8.13 Ordre d'arrét du niveau 3
9 Commande del'émission et de la réception (RCP) (figures 15/Q.703 et 16/Q.703)
9.1 Emission et réception de trames sémaphores
9.2 Supervision delapriorité
9.3 Retransmission forcée sur N1
9.4 Retransmission forcée sur N2
9.5 Retransmission forcée annulée
9.6 Répétition de laretransmission forcée
9.7 Trame sémaphore de message durant un IPD
9.8 NSR erroné dansune TSM
9.9 NSR erroné dans deux TSM
9.10 NSA hors séquence
9.11 Retard excessif d'accusé de réception
9.12 TSR comportant un NSA attendu pour une TSM
9.13 Ordre d'arrét du niveau 3
10 Contréle d'encombrement (figure 19/Q.703)
10.1 Réduction d'encombrement
10.2 Temporisation T7
10.3 Temporisation T6

Fichesd'essais
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMEROQO DE L’ESSAI: 1.1

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS$: Fig. 8; Fig. 12; Fig. 13

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Initialisation (Mise sous tensicn)

OBJET: Vérifier que le terminal sémaphore entre dans I’état correct aprés mise sous tension

CONDITIONS INITIALES: Equipement de ligne «sous-tension»; Terminal sémaphore «hors tension»

CONFIGURATION: 1

TYPE D'ESSAIL: VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS Cs
1-0 ETHS >
T Mise sous tension
< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Veérifier que le canal sémaphore entre dans I’état correct.
2. A l1a mise sous tension ou «initialisation» les champs BIA, BIR, NSA et NSR ont les valeurs suivantes:

BIA = BIR = 1, NSA = NSR = 127 (HEX 7F).

3. Répéter I’essai dans ["autre sens.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 1.2

PAGE: 141

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 8; Fig. 9; Fig. 11; Fig. 13; Fig. 14

TITRE: Supervision de Iétat du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Temporisation T2

OBJET: Vérifier la temporisation T2 «Non aligné»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI:

VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

Ps B Ps A
CS CS8
1-190 ETHS
< 1-0 ETHS
¢ Marche
< 1-0 ETAP
T2
< 1 -9 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
T 717 | TiaValeur de la temporisation T2 doit &tre comprise entre 5 et 150 secondes. )
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIL: 1.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 9; Fig. 14

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Temporisation T3

OBJET: Vérifier la temporisation T3 “Aligné”

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS
< 1-0 ETHS
1-0 ETHS >
. Marche
< 1-0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1-10 ETAN
T3
< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1, La valeur de la temporisation T3 doit étre comprise entre 1 seconde et 1,5 seconde.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMEROQO DE L’ESSAL: 1.4 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 8; Fig. 9

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Temporisations T1 et T4 (normal)

OBJET: Vérifier la temporisation T1 «Aligné prét» et la temporisation T4 «Preuve» (Normal)

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: | TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

8

PS B PS A
CSs CS
< 1 -0 ETHS
1-0 ETHS >
: Marche
< 1 -0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1-0 ETAN >
T4(Pn)
< 1 -0 TSR
T1
< 1 -9 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAIl

1. A 64 kbit/s, la valeur de la temporisation T4 doit étre comprise entre 7,5 et 9,5 secondes (valeur nominale -
8,2 secondes) et la valeur de la temporisation T1 doit &tre comprise entre 40 et 50 secondes.

2. A 4.8 kbit/s, la valeur de la temporisation T4 doit &tre comprise entre 100 et 120 secondes (valeur nominale
110 secondes) et la valeur de la temporisation T1 doit étre comprise entre 500 et 600 secondes.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.5 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 8; Fig. 9

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Alignement normal — Procédure correcte (TSR)

OBJET: Vérifier 1a procédure d’alignement normal

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CSs
< 1—-0 ETHS
1-0 ETHS >
: Marche
< 1-—0 ETAP
1—10 ETAP >
< 1—-0 ETAN
1-0 ETAN >
< 1-0 TSR
1-0 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

L. Démarrer la procédure d’alignement normal.
2 Vérifier que le canal sémaphore saligne et entre dans I’état «En service».
3 Vérifier que I'état «En service» est maintenu.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 1.6 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. §; Fig. 9

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Alignement normal — Procédure correcte (TSM)

OBJET: Vérifier la procédure d’alignement normal

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATICN: 1 TYPE D’ESSAI:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

10

PS B PS A
Cs [
< ) 1-0 ETHS
1-0 ETHS >
—Marche
< 1-0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
I—-0 ETAN >
< 1-0 TSR
t—-0 TSM >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Démarrer la procédure d’alignement normal.
2. Vérifier que le ¢andl sémaphore s’aligne et entre dans 1"état «En service».
3. Vérifier que I'état «En service» est maintenu.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMEROQ DE L’ESSAL: 1.7

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 10.3

LDS: Fig. 9; Fig. 17

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: ETAP regue pendant la péricde probatoire normale

OBJET: Veérifier la réponse & la réception d’une trame ETAP durant la période probatoire normale

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D'ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B Ps A
Cs Cs
1-0 ETHS
1 - ETHS
: Marche
—t0 ETAP
1 - ETAP
1 -0 ETAN
1 - ETAN Ta
Arrétée
i - ETAP (une seule)
1 - ETAN
1 -0 ETAN
T4(Pn)
i -0 TSR

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Envoyer une trame ETAP pendant la période probatoire normale.

Vérifier qu'une nouvelle période probatoire est lancée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU S8TM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.8 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 8 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Alignement normal avec IPL {TSR)

OBJET: Vérifier la réponse suite 4 un alignement normal en présence d’un isolement de processeur

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS
< 1 -0 ETHS
1-0 ETHS >
: IPL
: Marche
< 1 -0 ETAP
1-10 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1—-0 ETAN >
< 1-0 ETIP
1 -0 TSR >
< 1 -0 ETIP

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que I'alignement normal est réalisé en A avec I'IPL.
2. Verifier qu'une ETIP est envoyée aprds ’alignement, et que le PSA reste dans I'état «Isolement de processeurs.
3. Repéter I'essai avec I'IPL au PS B.

12 Fascicule VI.9 — Rec. Q.781



SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 1.9

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 8 LDS: Fig. 8

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Alignement normal avec IPL (TSM)

OBJET: Vérifier la réponse suite 4 un alignement normal en présence d'un isolement de processeur

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs Cs
< 1-0 ETHS
1-0 ETHS >
: IPL
: Marche
< 1-0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1-0 ETAN
1-~0 ETAN >
< 1—-10 ETIP
1-0 TSM >
< 1-20 ETIP
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Verifier que I’alignement normal est réalisé en A avec I'TPL,
2. Vérifier qu'une ETIP est envoyée aprés I'alignement, et que le PS A reste dans I"état «Isolement de processeur».
3. Répéter ['essai avec I'IPL au PS B,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.10 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 8 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Alignement normal aprés IPL et fin &’IPL

OBJET: Vérifier la réponse suite 4 un alignement normal effectué aprés un IPL suivi d'une fin d’IPL

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS
< 1 -0 ETHS
1-4¢ ETHS >
. IPL
: Fin &'IPL
;. Marche
< 1-0 ETAP
1 -0 ETAP >
< i—-10 ETAN
1-10 ETAN >
< 1 -0 TSR
1-0 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. | Vérifier que 'alignement normal est réalisé.

2, Verifier que le canal sémaphore s’aligne et qu’il entre dans I’état «En service».
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERG DE L'ESSAL: 1.1

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703§ 7, 8 LDS: Fig. 8

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: [PD dans I'4tat «Aligné non prét»

OBJET: Vérifier la réponse suite @ un alignement normal en présence d’un isolement de processeur -

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service; capacité 4 provoquer I'TPL

CONFIGURATION: 1

TYPE ID’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS Cs
< 1—-0 ETHS
1-0 ETHS >
IPL TP
Marche
< 1-0 ETAP
1 -0 ETAP >
< 1-0 ETAN
1 -0 ETAN >
< 1—-0 ETIP
1-0 ETIP >
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Donner l’ordrc iPL en A et B
2. Lancer ’alignement.
3. Verifier la présence d'IPL et IPD aprés 'alignement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.12 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703§7, 8 LDS: Fig. 8

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: ETHS recue dans I'état «Aligné non prét»

OBIJET: Vtrifier la réponse suite 4 un alignement normal en présence d’un isclement de processeur

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS8
< 1-20 ETHS
1 -0 ETHS =
: IPL
: Marche
< 1-0 ETAP
1 -0 ETAP >
< 1 -9 ETAN
1 -0 ETAN >
< 1 -9 ETIP
: Arrét
1-10 ETHS >
< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

oy

Aussitdt aprés 'alignement ‘A entre 'état «Aligné non prét»: - . -
Avant la fin de l'alignement, la commande Arrét est donnée en B.

Veérifier que, sur réception d'une ETHS, A entre dans Iétat «Hors service».

Ll

Répéter I’essai avec I'TPL en B.

16

Fascicule V1.9 —Rec. Q.781




SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL; 1.13 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q703§ 7, 8 LDS: Fig. 8

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: ETAP regue dans 1'état «Aligné non prét»

OBJET: Vérifier la réponse suite & un alignement normal en présence d*un isolement de processeur

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

Ps B ps A
CSs Cs
< 1 -0 ETHS
i—-0 ETHS >
: IPL
. I\’Idlhht}
< 1 -0 ETAP
i-0 ETAP >
< 1-0 ETAN
I -0 ETAN >
< 1 -0 ETIP
I -0 ETAP >
< 1 -0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

—

Aussitdt aprés I'alignement, A entre dans 1’état «Aligné non prét».
Avant la fin de I'alignement, une trame ETAP est envoyée a A.

Vérifier que, sur réception d'une ETAP, A entre dans I'état «Hors service».

Eal

Répeéter I'essai avec I'IPL en B.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 1.14

PAGE: 11

REFERENCE: Q703§ 7, 8 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: IPL suivi de Fin d’IPL pendant 'alignement initial

OBJET: Vérifier 'alignement normal avec I'IPL suivi d’une Fin d'IPL durant I"alignement initial

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

18

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL
SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:
PS B PS A
Ccs C8
< 1 -0 ETHS
1 -0 ETHS >
: Marche
—=0 ETAP
1—-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
. IPL
1 -0 ETAN >
: Fin &'IPL
< 1 -0 TSR
1-0 TSR >
< -0 TSR
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Donner 'ordre IPL en A durant I'alignement initial.

Vérifier que A reste dans cet état.

Donner 'ordre «Fin d'ITPL» en A avant la fin de I'alignement.

wos N

Répéter I'essai en B.

Veérifier que A entre dans I’état «En service» aprés I"alignement normal.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU S8TM

NUMERO DE L'ESSAL: 1.15

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q703 § 7, 8 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de 'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: IPL suivi de Fin d"IPL dans Iétat «Aligné prét»

OBJET: Vérificr la réponse 3 un IPL dans I'état «Aligné prét». Vérifier que I'état «Aligné prét» reprend aprés la Fin d'TPL

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D'ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS Cs
< 1-0 ETHS
1-0 ETHS >
: Marche
< 1 6 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1-90 ETAN >
< 1-10 TSR
: [PL
< 1-0 ETIP
. Attendre 5 secondes
: Fin d'IPL
< 1-0 TSR
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Donner I'ordre «Marche» en A.
2. “Dotiner I'ordre TPL én A dans Pétat «Aligné prét», i )
(Supprimer I'envoi de TSR vers B afin de maintenir "état «Aligné prét»).
3 Donner I'ordre «Fin d’IPL» en A.
4, Vérifier que A revient dans I'état «Aligné prét».
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL:  1.16

PAGE: i/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 8 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de 1'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Temporisation T1 dans I'état «Aligné non prét»

OBJET: Vérifier la temporisation T1 dans I’état «Aligné non prét»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAIL:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs CS
< 1-0 ETHS
1-20 ETHS >
: IPL
1 Marche
< 1 -0 ETAP
1-0 ETAP - >
< 1 -0 ETAN
1-0 ETAN >
< : 1-0 ETIP
T1
< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
i. Ordre IPL suivi de "ordre «Marche» en A.

Vérifier que A entre dans I’état «Aligné non préty,

Vérifier que A met le canal sémpahore hors service 4 la chute de T1,

C

Vérifier que la durée de la temporisation Tt est comprise entre 40 et 50 secondes.

20
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.17 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 9

TITRE: Supervision de P'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Pas d'ETAP reque durant la période probatoire

OBJET: S'assurer que I'alignement normal est correctement réalisé lorsque aucune ETAP n’est envoyée de B

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 y TYPE I’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs Cs
< 1 -0 ETHS
1-0 ETHS >
¢ Marche
< 1-0 ETAP Non aligné
1-0 ETAN >
< 1 -0 ETAN
1 -0 ETAN > T3
T4(Pn)
< 1-0 TSR

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que I'alignement normal est réalisé lorsque aucune ETAP n'est envoyée de B.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 1.18

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de ’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Demander «Urgence» puis «Fin d'urgence» avant de lancer ’alignement

OBIET: Vérifier que la période probatoire normale est utilisée malgré le fzit d’avoir donné 'ordre «Urgence» suivi de

PPordre «Fin d’urgence»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION; 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

22

PS B PS A
cs Cs
< 1 - ETHS
1-0 ETHS >
T Urgence
: Fin d’'urgence
: Marche
< 1 - ETAP
1-0 ETAP >
< 1 - ETAN
1-0 ETAN >
T4(Pn)
< 1 - TSR
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Vérifier que les ordres «Urgence» et «Fin d’urgence» ont été donnés avant de donner 'crdre «Marche».
2. Vérifier que la période probatoire normale s’écoule normalement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 1.19

PAGE:

141

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 8; Fig. 9

TITRE: Supervision de I’&tat du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: «Urgence» pendant ’état «Non aligné»

GBIET: Verifier que la période probatoire d'urgence est utilisée lorsque I'ordre «Urgence» est donné durant I'alignement

initial

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL, CPT
SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:
PS B PS A
CsS Ccs
< 1—-10 ETHS
1-0 ETHS >
: Marche
< 1 -0 ETAP
: Urgence
1 -0 ETAP >
< i -0 ETAU
1 -0 ETAN >
T4{Pu)
< 1-0 TSR
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Vérifier que la période probatoire d’urgence est utilisée lorsque Pordre «Urgence» est donné durant I'alignement
- - initial, . L . - At et R
2 La mise en ceuvre de cet essai est critique, Purgence doit tre demandée une fois que 'ordre «Marche» a été donné
et avant que la trame ETAP soit regue (c’est-d-dire durant la temporisation T2).
3. A 64 kbit/s Ia valeur de la temporisation T4 doit étre comprise entre 0,4 et 0,6 seconde (valeur nominale
0,5 seconde).
4, A 4,8 kbit/s la valeur de la temporisation T4 doit &tre comprise entre 6 et 8 secondes (valeur nominale
7 secondes).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.20 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 9

TITRE: Supervision de Pétat du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: «Urgence» pendant P’état «Aligné»

OBJET: Vérifier que la période probatoire d’urgence est utilisée lorsque 'ordre «Urgence» est donné avant de recevoir la
trame ETAP

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

24

PS B PS A
CS CcS
< 1 -0 ETHS
-0 ETHS >
: Marche
< 1-10 ETAP
i-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
. Urgence
< 1-0 ETAU
1-0 ETAN >
T4(Pu)
< 1-0 TSR

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. - Verifier que la période probatoire d'urgence est utilisée aprés I'envoi d’'une ETAU durant état «Aligné».

2. La mise en ceuvre de cet essai est critique. L'Urgence doit ére marquée une fois que 'ETAN a été envoyée mais
avant I'expiration de la temporisation T3.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 1.21 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703§7 LDS: Fig. 8; Fig. 9

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: «Urgence» demandée aux deux extrémités

OBJET: Vérifier la procédure d’alignement d’urgence et la tamporisation T4(Pu)

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS Cs
< 1-0 ETHS
1-0 ETHS >
] Hrg,enr\p
: Marche
< 1-0 ETAP
i-0 ETAP >
< 1-0 ETAU
1-0 ETAU >
T4(Pu)
< 1 -0 TSR

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Veérifier que la procédure d’alignement d’urgence est réalisée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU S8TM

NUMERO DE 1’ESSAL:  1.22 PAGE: 1/

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig 9

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: «Urgence» demandée a une extrémité

OBJET: Vérifier la procédure d’alignement, I'ordre «Urgence» &tant donné 4 I'autre extrémité

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: | TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs Cs
< ‘ 1-0 ETHS
1 -0 ETHS >
1 -0 ETAP >
; Marche
< 1-90 ETAP
1-0 ETAU >
< 1-0 ETAN
T4(Pu)
< 1-0 TSR

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Demander "Urgence en B.

2. Demander {’alignement au PS A.
3. Vérifier que 'alignement se produit avec l'utilisation de la période probatoire d’urgence.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 1.23 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 9

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: «Urgence» demandée pendant la période probatoire normale

OBJET: Vérifier que, lorsque I'ordre «Urgence» est donné pendant la période probatoire normale, celle-ci est arrétée et que
la période probatoire d’'urgence est utilisée

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B P8 A
Cs cs
< 1-0 ETHS
1-0 ETHS >
: Marche
< 1-0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1 -0 ETAN >
: Urgence
< t—-20 ETAU
1-0 ETAN >
T4(Pu)
< 1-0 TSR

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Donner I'ordre «Urgence» durant la période probatoire nomale en A.
2. Vérifier que A envoie un ETAN.
3. Répéter 1'essai dans I'autre sens.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 1.24

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 9

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Pas &’ETAP regue durant l'alignement d’urgence

OBJET: S’assurer que I'alignement d’urgence esi utilisé lorsque 'ETHS regue est suivie par une trame ETAN

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

Ps B PS A
Cs Cs
< 1 -0 ETHS
1-0 ETHS >
« Urgence
: Marche
< I -0 ETAP
1-0 ETAU >
< 1 -0 ETAU
T4(Pu}
< 1-0 TSR
DESCRIPTION DE L’ESSAI
- 1. Demander 'urgence et démarrer le canaj sémaphore en A.
2. A regoit une ETAU aprés envoi de 'ETAP.
3. Vérifier que le canal sémaphore est correctement aligné aprés la période probatoire d’urgence.

28
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SS§TM

NUMERQC DE L'ESSAL: 1.25 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig 8; Fig. 9

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Désactivation durant I’alignement initial

OBJET: Vérifier la réponse a la réception de I'ordre «Arrét» pendant I'état «Non aligné»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAI: VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

L) B Ps A
Cs CS
< 1 -0 ETHS
1 -0 ETHS >
: Marche
< 1-20 ETAP

: Attendre 5 secondes
o Arrét
< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que I'alignement cesse lorsque 'ordre «Arrét» est donné. ~ -
2. L’ordre Arrét doit &tre donné avant I'arrét de la temporisation T2.
3. La valeur de la temporisation T2 doit étre comprise entre 5 et 150 secondes.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 1.26 PAGE: 1/1

REFERENCE: .703 § 7 LDS: Fig. 8; Fig. 9

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Désactivation dans I’état «Aligné»

OBJET: Veérifier la réponse A la réception de I'ordre «Arrét» dans I'état «Aligné»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CSs
< 1-0 ETHS3
1 -0 ETHS >
: Marche
< 1-0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1-0 ETAN
o Arrét
< 1t -0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que l'alignement cesse lorsque I'ordre «Arrét» est donné.
2. L’ordre «Arrét» doit étre donné avant I’arrét de la temporisation T3.
3. La valeur de la temporisation T3 doit &tre comprise entre 1 et 1,5 seconde.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 1.27 PAGE: 1/1

REFERENCE: ©.703 § 7, § LDS: Fig. 8

TITRE: Supervision de Iétat du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Désactivation dans 1'état «Aligné non prét»

OBIJET: Vérifier 1a réponse suite 4 1"alignement normal en présence d'un isolement de processeur

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CcS C8
< t—0 ETHS
1 -0 ETHS >
: IPL
—Marche
< 1 -0 ETAP
1 -0 ETAP >
< 1-10 ETAN
1 -0 ETAN >
< 1-0 ETIP
: Arrét
< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1, Aussitdt aprés 'alignement, A entre dans I'état «Aligné non prée».
2. Avant la fin de I'alignement en B, I'ordre «Arrét» est donné en A.
3. Verifier que A entre dans I’état «Hors service».

4, Répéter ’essai avec 'IPL en B.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL; 1.28

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q703§ 7 LDS: Fig. 8; Fig. 14

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: ETAP regue dans I'état «En service»

OBJET: Vérifier la désactivation d'un canal sémaphore dans I'état «En service»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

32

PS B PS A
CS C8
1-0 TSR >
< T -4 TSK
1 -0 ETAP >
< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L'ESSAl
1. Une trame ETAP est envoyée 4 A durant ’état «En service».
2. Vérifier qu'un canal sémaphore dans [’état «En service» peut étre mis hors service en A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NEIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 1.29 PAGE

s 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 8; Fig. 14

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Désactivation dans Iétat «En service»

OBIET: Vérifier la désactivation d’un canal sémaphore dans I'état «En service»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE

D'ESSAL

VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B

CS Cs

1 -0 TSR >

PS A

TSR

: Arrét
1-0 ETHS >
< 10

ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Verifier qu’un canal sémaphore dans I'état «En service» peut &tre mis hors service par commande en B.

2, - Répéter I'essai, I'ordre d’arrét étant donné en-A. -~ -~ S S T
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 1.30 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q703§ 7, 8 LDS: Fig. 10

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Désactivation durant un isolement de processeur local

OBJET: Vérifier la réponse 4 un ordre d’Arrét donné durant un isolement de processeur local

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

34

PS B PS A
CSs Cs
< 1-0 TSR
1-0 TSR >
: IPL
< 1 -0 ETIP
1-0 TSR >
o Arrét
< 1-10 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Une ETIP est envoyée depuis A, 'ordre «Arrét» est donné en A. Vérifier que le canal sémaphore entre dans I'état
hors service.

2. - Répéter essai;-une ETIP &tant envoyée depuis-B et Tordre «Arréty étant donné en-B: Vérifier que le-canal
sémaphore entre dans I’état hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.31 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 8 LDS: Fig. 10

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Désactivation durant un isolement de processeur distant

OBJET: Vérifier la réponse 4 un ordre d’Arrét donné durant un isolement de processeur distant

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE IDESSAIl: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

Ps B PS A
s CSs
1 -0 TSR >
< 1 -0 TSR
1-0 ETIP >
: Arrét
< 1 -0 ETHS

DESCRIPTION DE L'ESSAI

i, Une ETIP est regue en A, 'ordre «Arrdt» est donné en A. Vérifier que le canal sémaphere entre dans I'état hors
service,
2 -Répéter I'essai, une ETIP étant-regue en-B-et I'ordre wArréty étant donné en B. Vérifier que- le canal ‘sémaphore”

entre dans 1'état hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 1.32 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 10.3 LDS: Fig. 8; Fig. 9

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: Désactivation durant la période probatoire

OBJET: Verifier la réponse sur réception d’'une ETHS pendant la période probatoire

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAI: VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS
< 1-0 ETHS
1—-0 ETHS >
: Marche
< 1-0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1 -0 ETAN >
1 Arét
1 -0 ETHS >
< 1 -0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Veérifier que le canal sémaphore entre dans 1'état «Hors service» lorsquune ETHS est regue en A pendant la
période probatoire.

2, Répéter I'essai, 'ETHS étant recue en B pendant la période probatoire.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 1.33 PAGE: 1/1
REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig 8
TITRE: Supervision de I'&tat du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: ETAP regue au lien de TSR

OBJET:

Vérifier la réponse a la réception d’'une ETAP au lien d'une TSR dans I’état «Aligné prét»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION:. 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs (o}
< 1 -0 ETHS
1 -0 ETHS >
: Marche
- < 1 -0 ETAP
1—-0 ETAP >
< 1-0 ETAN
1~0 ETAN >
< 1t -0 TSR
1 -0 ETAP >
< t—-0 ETHS

DESCRIPTION DE L'ESSAT

Vérifier que le canal sémaphore entre dans ’état «Hors service» lorsqu'une ETAP est recue en A au lieu d'une
TSR dans I'état «Aligné prét».
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 134 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig. 8

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: ETHS recue an lieu de TSR

OBJET: Veérifier Ia réponse 4 la réception d’une ETHS au lieu d'une TSR dans I'état «Aligné préts

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Ccs Cs
< 1-0 ETHS
1-10 ETHS >
+ Marche
< 1-0 ETAP
1—-0 ETAP >
< 1-0 ETAN
1-20 ETAN >
< 1-0 TSR
1 Arrét
1-0 ETHS >
< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que le canal sémaphore entre dans I'état «Hors service» lorsqu'une ETHS est recue en A au lieu d’une
TSR dans I'état «Aligné prét».
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 1.35

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 8 LDS: Fig. 8

TITRE: Supervision de I'¢tat du canal sémaphore — Trames/ordres prévus

SOUS-TITRE: ETIP regue au lieu de TSR

OBJET: Vérifier la réponse 4 la réception d’une ETIP au lieu d’une TSR dans 'état «Aligné prét»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Ccs Cs
< 1-0 ETHS
1—-0 ETHS >
- Marche
< 1-0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1-90 ETAN
1-10 ETAN >
< 1 -0 TSR
: IPL
1-0 ETIP >
< 1 -0 TSR
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Verifier que le canal sén;.aphore entre dans Pétat isolé processeur lorrrsqur‘une ETIP est regue Vauwlireu d'une TSR

dans P’état «Aligné prét»,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU 8STM

NUMERO DE L’ESSAL: 2.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 11 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans I’atat «Hors service»

OBJET: Vérifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs Ccs
< 1 -0 ETHS
1-0 ETHS >
XXX >
yyy
1 Marche
< 1 -0 ETAP
1-0 ETAP >
< - 1 -0 ETAN
1 -0 ETAN >
< 1 -0 TSR
1 -0 TSR >

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Vérifier que les trames sémaphores xxx, non prévues, recues de B sont ignorées sans impact sur le systéme, xxx
sont successivement: ETAP, ETAN, ETAU, ETIP, ETOC, trames sémaphores d'état aberrantes (état inexistant, un
et deux octets), TSR et TSM.

2, Vérifier que 'ordre non prévu yyy = Arrét est ignoré sans impact sur le systéme (si applicable).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERQ DE L’ESSAIL: 2.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 11 LDS: Fig. ¢

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans I’état «Non aligné»

OBJET: Vérifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION:

1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
cs CS
< 1-0 ETHS
1 - ETHS >
: Marche
< 1-0 ETAP
XXX >
vy
1 - ETAP >
< 1 -0 ETAN
1 - ETAN >
< 1 -0 TSR
1 - TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1.

Vérifier que les trames sémaphores xxx, non prévues, re¢ues de B sont ignorées sans impact sur le systéme. xxx
sont successivement: ETHS, ETIP, ETOC, trames sémaphores d’état zberrantes, TSR et TSM.

Veérifier que les ordres yyy, non prévus, regus du niveau 3 sont ignorés sans impact sur le systéme. yyy sont
successivement: «Fin d’urgence» et «Marche» (si applicable). :
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 2.3 " | PAGE: 11

REFERENCE: 703

§7, 11 LDS: Fig. 9

TITRE: Supervision de I'état du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans état «Aligné»

OBJET: Verifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hoers service

CONFIGURATION:

1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

42

PS B PS A
Cs Cs
< i-0 ETHS
1—-10 ETHS >
: Marche
= =0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
XXX >
¥yy
1-0 ETAN >
< 1i-0 TSR
1 -0 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Verifier que les trames sémaphores xxx, nor prévues, recues de B sont ignorées sans impact sur le systéme. xxx
sont successivement: ETAP, ETIP, ETOC, trames sémaphores d’état aberrantes, TSR et TSM.

2 Vérifier que les ordres yyy, non prévus, regus du niveau 3 sont ignorés sans impact sur le systdéme. yyy sont
successivement: «Fin d'urgence» et «Marche» (si applicable).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 2.4 PAGE: 1/1

REFERENCE: .703 § 7, 11 LDS: Fig. 9

TITRE: Supervision de 1’atat du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans I'état «Preuve»

OBJET: Vérifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS
< 1 -0 ETHS
1 -0 ETHS >
: Marche
< 1 -0 ETAP
1 -0 ETAP >
< 1-0 ETAN
1 -0 ETAN >
XXX >
yyy
< 1—-0 TSR
1 -0 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que les trames sémaphores xxx, non prévues, regues de B sont ignorées sans |mpact sur le systeme XXX
sont successivement: ETIP; ETOC, trames sémaptiores o état aberrantes, TSR ¢t TSM. - I

2. Vérifier que les ordres yyy, non prévus, regus du niveau 3 sont ignorés sans impact sur le systéme. yyy sont
successivement: «Fin d'urgence» et «Marche» (si applicable).

Remarque — La réception d'une ETOC durant 'alignement initial peut &ventueliement entrainer la mise hors
service du canal sémaphore immédiatement aprés sa mise en service du fait de la chute de T6.
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SPECIFICATION D’ESSAEIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 2.5 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 11 LDS: Fig. 9

TITRE: Supervision de 1état du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans I'état «Aligné prét»

OBJET: Veérifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE IESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CSs
< 1-0 ETHS
i—-40 ETHS >
: Marche
< 1 -0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1-0 ETAN
t—0 ETAN >
< 1 -0 TSR
XXX >
yyy
1-40 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que les trames sémaphores xxx, non prévues, recues de B sont ignorées sans impact sur le systéme. xxx
sont successivement: ETOC et trames sémaphores d’état aberrantes.

2. Vérifier que les ordres yyy, non prévus, regus du niveau 3 sont ignorés sans impact sur le systéme. yyy sont
successivement: «Urgence», «Fin d'urgence», «Fin d’TPL» et «Marche» (si applicable).

Remarque — La réception d'une ETOC durant I’état «Aligné prét» peut éventuellement entrainer la mise hors
service du canal sémaphore immédiatement aprés sa mise en service du fait de la chute de Té6.

a4
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 2.6 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 11 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans 1'état «Aligné non prét»

OBJET: Vérifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B ‘ PS A
Cs CS
< 1 -0 ETHS
1-0 ETHS >
: IPL
: Marche
< 1 -0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1-0 ETAN >
< i—-0 ETIP
XXX =
¥yy
1—-0 TSR >
< 1 -0 _ ETIP

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Vérifier que les trames sémaphores xxx, non prévues, recues de B sont ignorées sans impact sur le systéme. xxx
sont successivement: ETOC et trames sémaphores d'état aberrantes.

2. Vérifier que les ordres yyy, non prévus, regus du nivean 3 sont ignorés sans impact sur le systéme. yyy sont
successivement: «Urgence», «Fin d’urgence», «IPL» et «Marche» (si applicable).
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SPECIFICATION I’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 2.7 PAGE: 1/1

REFERENCE: .703 § 7, 11 LDS: Fig. 8§

TITRE: Supervision de I’état du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans I’état «En service»

OBJET: Vérifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

46

PS B PS A
CS CS
< 19 TSR
1 -0 TSR >
TSE aberrante >
yyy
< 1—-0 TSR
1 -0 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

L | Vérifier qu'uite trame sémapliore d'état aberrarte recue de B ést ignorée sans impact sur le systéme.

2, Verifier que les ordres yyy, non prévus, regus du niveau 3 sont ignorés sans impact sur le systétme. yyy sont
successivement: «Urgence», «Fin d'urgence», «Fin d’IPL» et «Marche» (si applicable).
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 2.8 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 7, 11 LDS: Fig 8

TITRE: Supervision de ['état du canal sémaphore — Trames/ordres non prévus

SOUS-TITRE: Trames/ordres non prévus dans 1'état «Isolement de processeur»

OBJET: Vérifier que les trames sémaphores et ordres non prévus sont ignorés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A

CS§ Cs

: Marquer IPL

< | ETIP
XXX >
yyy
1-0 TSR >
DESCRIPTION DE L’ESSAI
L, Vérifier que les trames sémaphores xxx, non prévues, recues de B sont ignorées sans impact sur le systéme, xxx _

sont successivement: ETQC et trames sémaphores d’état aberrantes.

2, Vérifier que les ordres yyy, non prévus, regus du niveau 3 sont ignorés sans impact sur le systéme. yyy sont
successivement: «Urgence», «Fin d’urgence» et «Marche» (si applicable).
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SPECIFICATION D'ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 3.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 4, 10.2 LDS: Fig. 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore «Aligné prét» (coupure de la voie de transmission — Tx)

OBJET: Verifier la réponse & la panne de transmission détectée par la STTS dans Iétat «Aligné préi»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: i TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B Ps A
CSs CSs
< 1-10 ETHS
1-0 ETHS >
: Marche
< 1-0 ETAP
1 -0 ETAP >
< 1-0 ETAN
1 -0 ETAN >
< 1-20 TSR

: Couper la voie de
transmission Tx

< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Couper la voie de transmission dans le sens émission (TX) en B dans I'état «Aligné prét». Vérifier que la STTS
détecte la panne et que le canal sémaphore passe hors service.

2. Reépéter I'essai mais couper la voie de transmission dans le sens émission (Tx) en A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 3.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3 LDS: Fig. 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore «Aligné prét» (BIA erronés — Méthode de base)

CBJET: Vérifier la réponse 4 une panne de canal sémaphore aprés deux BIA erronés détectés par la commande de la
réception dans I'état «Aligné prét»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore aligné prét

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
C8 Cs
< 1—-0 TSR
1 -0 TSR-BIA erroné >
(BIA+NSA=7F)
1-0 TSR-BIA erroné >
(BIA+NSA=7F)
< 1 -0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
] 1. Vérifier, en A, que la réception de deux TSR avec des BIA erronés sur un canal sémaphore dans I’état «Aligné

" prét» entraine sa mise hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERQ DE L’ESSAL: 3.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 8, 10.3 LDS: Fig. 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore «Aligné non prét» (coupure de la voie de transmission — Tx)

OBJET: Vérifier la réponse 4 la panne de transmission détectée par la STTS dans I'état «Aligné non prét»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

50

PS B PS A
CS CS
< 1 -0 ETHS
1-0 ETHS >
: IPL
: Marche
K e 1 —0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1-0 ETAN
1 -0 ETAN >
< 10 ETIP

: Couper la voie de
transmission Tx

< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Donner I'ordre IPL en A.
2. Lancer I'alignement en A.
3 - Lorsque le-canal sémaphore est dans I'&tat «Aligné non prét», couper la voie dé transmission dans le sens

émission (Tx) en B et vérifier que le canal sémaphore est mis hors service.

4. Répéter I'essai mais couper la voie de transmission dans le sens émission (Tx) en A et vérifier que le canal
sémaphore est mis hors service.

S. La coupure de transmission doit étre faite avant la chute de la temporisation T1.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE 1’ESSAI: 3.4

PAGE:

171

REFERENCE: Q.703 § 5.3, 8 LDS: Fig 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore aligné non prét (BIA erronés — Méthode de base)

OBJET: Vérifier la réponse & une panne canal sémaphore aprés erreur de deux BIA détectés par la commande de la

réception dans Pétat «Aligné non prét»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs CS
< 1-0 ETHS
1 -0 ETHS
: TPL
: Marche
< 1 -0 ETAP
1 -0 ETAP
< 1-0 ETAN
1—-0 ETAN
< 1-0 ETIP
1 -0 TSR-BIA erroné
{BIA+NSA=T7F)
1-0 TSR-BIA erroné
(BIA+NSA=TF)
< 10 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. _rDon_r_ler_l’ordre_I_PL en A, _ L

2. Lancer I'alignement en A.

3. Envoyer deux TSR avec un BIA erroné sur le canal sémaphore aligné non prét.
4. Vérifier que le canal sémaphore est mis hors service en A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 3.5 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 4, 10.2 LDS: Fig. 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore en service (coupure de la voie de transmission — Tx)}

OBJET: Vérifier la réponse a une panne de transmission sur un canal sémaphore en service

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A

Cs Cs

< 1-0 TSR
i—-0 TSR >

: Couper la voie de
transmission Tx

< ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Couper la voie de transmission dans le sens émission (Tx) en B et vérifier qu'une ETHS est envoyée par A.
2. Répéter 1’essai mais couper la voie de transmission en A,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 3.6 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3 LDS: Fig 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore en service (BIA erronés — Méthode de base)

OBJET: Vérifier la réponse 4 une panne de canal sémaphore aprés erreur de deux BIA détectés par la commande de la
réception dans I'état «En service»

y

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs Cs
< 1—-0 TSR
1-0 TSR >
(BIA + NSA=FF)
1 -0 TSR-BIA erroné >
(BIA+NSA=T7F)
1-10 TSR-BIA erroné >
(BIA +NSA=T7F)
< 1 -0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
t. Vérifier, en A, que la réception de deux TSR avec des BIA erronés sur un canal sémaphore dans I'état en service

-entraine sa-mise hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE 1’ESSAI: 3.7 PAGE: 1/1

REFERENCE: (.703 § 8, 10.2 LDS: Fig. 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore en isolement de processeur (coupure de la voie de transmissien — Tx)

OBJET: Verifier la réponse 4 une panne de transmission sur un ¢anal sémaphore en isolement de processeur

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs8 C8
< 1 -0 TSR
1-0 TSR >
: IPL
< 1-10 ETIP

: Couper la voie de
transmission {Tx)

< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Couper la voie de transmission dans le sens émission (Tx) en B dans P’état «Isolement de processeur». Vérifier que
_la STTS détecte la panne et que le canal sémaphore passe hors service._

2. Répéter ’essai mais couper la voie de transmission dans le sens émission (Tx) en A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMEROQ DE L’ESSAI: 3.8 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3, 8 LDS: Fig. 8

TITRE: Panne de transmission

SOUS-TITRE: Canal sémaphore en isolement de processeur (BIA erronés — Méthode de base}

OBJET: Vérifier la réponse & une panne de canal sémaphore aprés erreur de deux BIA détectés par la commande de la
réception dans I’état «Isolement de processeur»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs Cs
< 1 -0 TSR
1 —0 TSR
¢ IPL
< 1 -0 ETIP
1 -0 TSR-BIA erroné >
(BIA +-NSA=7E)
1 -0 TSR-BIA erroné >
(BIA+ NSA =7F)
< 1 -0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. | Vérifier, en A, que la réception de deux TSR avec des BIA erronés sur un canal sémpahore dans ’état -«Isolement

de processeur» entraine sa mise hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 4.1

PAGE: 1/1]

REFERENCE: (.703 § 8 LDS: Fig. 10

TITRE: Supervision de l'isolement des processeurs

SOUS-TITRE: IPL suivi de Fin ’'IPL dans I’état «En service»

OBJET: Veérifier le fonctionnement du canal sémaphore lorsque les ordres «IPL» suivi de «Fin d'IPL» sont donnés

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS Cs
< 1-0 TSR
1-0 TSR
: IPL
< 1-0 ETIP
; Fin d'TPL
< 1-0 TSR
< 1-0 TSM
(BIA+ NSA=80)
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Donner Pordre IPL en A dans ’état «En servicen.
S 2, Vérifier que la TSM 4 &mettre en A est détruite.
3. Donner ’ordre «Fin d’IPL» en A.
4. Vérifier que la TSM est émise correctement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 4.2

PAGE: 171

REFERENCE: Q.703 § 8 LDS: Fig 10

TITRE: Supervision de I'isolement des processeurs

SOUS-TITRE: IPD durant IPL

OBJET: Vérifter la réponse 4 un IPD suivi d’'une Fin ’'IPD durant un IPL

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service IPL en B

CONFIGURATION: 1

TYPE D'ESSAIL:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B Ps A
CS8 cs
: IPL
< 1-0 ETIP
1-0 ETIP >
< i-10 ETIP
: Fin d’IPL
1-0 TSR >
< 1-0 ETIP
DESCRIPTION DE L’ESSAI
L. Donner I'ordre «IPLy» en A.
2. Donner I'ordre «Fin d’IPL» en B.
3. Vérifier qu'une ETIP est envoyée de A.
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SPECIFICATION D'ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAIL: 4.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § & LDS: Fig. 10

TITRE: Supervision de I'isolement des processeurs

SOUS-TITRE: Fin d’IPL en présence de 'isolement de processeur aux deux extrémités

OBIJET: Vérifier la réponse aux Fins d’IPL et d’IPD en présence d’isolement des processeurs aux deux extrémités

CONDITIONS INITIALES: IPLen Aet B

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

58

Ps B PS A
Cs CS
< 1-0 ETIP
1 -0 ETIP >
: Fin d'IPL
< 1-0 TSR
: Fin d’IPL
1-0 TSR >
< 1-0 TSR

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Donner I'ordre «Fin 'TPL» en A.
2. Donner 'ordre «Fin d’IPL» en B. = _
3. Vérifier que des TSR sont émises en A.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 5.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 4.1 LDS: Fig 11

TITRE: Délimitation, alignement, détection et correction d’erreurs

SOUS-TITRE: Plus de sept «1» entre fanions d’ouverture et de fermeture d'une TSM

OBJET: Vérifier les délimitations des trames sémaphores, Ialignement et la détection d’erreurs sur une TSM contenant plus
de sept «1» consécutifs

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS
< i-0 TSR
1-0 TSR >
1 -0 TSM erronée >

(BIA+NSA=30)
(contenant sept
«1» consécutifs)

< 1-0 TSR
(NSR inchangé)

1-0 TSR >

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Envoyer, de B, une TSM erronée contenant sept «1» conséentifs.

2. Vérifier que A détruit cette trame sémaphore et passe en mode comptage d’octets.

3. Sur réception d’'une TSR correcte, vérifier que A quitte le mode comprage d’octets et reste dans 1’état «En
servicen,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 52 PAGE: 171

REFERENCE: Q.703 § 4.1 LDS: Fig 11

TITRE: Délimitation, alignement, détection et correction d’erreurs

SOUS-TITRE: Trame sémaphore trop longue

OBJET: Vérifier la délimitation des trames sémaphores, I'alignement et la détection d’erreurs sur réception d'une trame

sémaphore trop longue

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

60

PS B PS A
Cs Cs
< 1 -0 TSR
1 -0 TSR -
1 -0 TSM erronée >
(BIA -+ NSA =80)
(longueur de la
trame > maximum
autorisé)
< 1—-0 TSR
{NSR inchangé)
1-0 TSR >
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Envoyer, de B, une TSM erronée ayant une longueur maximale plus des bits supplémentaires, et un total de
. contrle correct. - A S ]
2, Veérifier que A détruit cette trame sémaphore et passe en mode comptage d’octets.
3 Sur réception d'une TSR correcte, vérifier que A quitte le mode comptage d’octets et reste dans état «En

servicen.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 5.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 4.1 LDS: Fig. 11

TITRE: Délimitation, alignement, détection et correction d’erreurs

SOUS-TITRE: Trame sémaphore trop courte

OBJET: Vérifier la délimitation des trames sémaphores, I'alignement et la détection d’erreurs sur réception d’une TSM trop
courte

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs CS
< 1 -0 TSR
BIR4NSR=FF— 1
1-20 TSR >
1-0 TSM erronée >

(BIA+ NSA=80)
(trame de moins de
6 octets}

< 1 -0 TSR
(NSR inchangé)

1-0 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer, de B, une TSM de moins de 6 octets entre fanions (c’est-a-dire moins de 5 octets entre fanions).

2. Vérifier que A détruit cette trame sémaphore et passe en mode comptage d’octets.

3. Sur réception d’'une TSR correcte, vérifier que A quitte le mode comptage d’octets et reste dans P’état «En
service».
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 5.4

PAGE: I/t

REFERENCE: Q.703 § 2 LDS: Fig. i1

TITRE: Délimitation, alignement, détection et correction d’erreurs

SOUS-TITRE: Réception d'un ou plusieurs fanions entre TSR

OBJET: Vérifier que des TSR séparées par un ou plusieurs fanions peuvent étre regues

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs Cs
i-20 TSR
Cas 1 TSR F TSR
Cas 2 TSR F F TSR F: Fanion
n(>2) n=nombre de fanions
1-0 TSR
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Vérifier que 1 et n fanions, respectivement cas 1 et cas 2, peuvent &tre regus.
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SPECIFICATION D'ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAI: 5.5

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 2 LDS: Fig. 11

TITRE: Délimitation, alignement, détection et correction d’erreurs

SOUS-TITRE: Réception d’un ou plusieurs fanions entre TSM

OBJET: Vérifier que des TSM séparées par un ou plusieurs fanions peuvent &tre recues

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs CS
1 -0 TSR
Cas 1 TSM F TSM
Cas 2 TSM F F TSM F: Fanion
n(=2) n=nombre de fanions
1-0 TSR
DESCRIPTION DE L’ESSAI
‘L Vérifier que 1 et n fanions, respectivement cas 1 et 2, peuvent étre regus.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.781

63



SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMEROQ DE L'ESSAI: 6.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: (.703 § 10.2 LDS: Fig 11, Fig. 18, Fig. 8

TITRE: Vérification de la STTS

SOUS-TITRE: Taux d’erreur de 1/256 — Le canal sémaphore reste en service

OBJET: Vérifier 1a STTS avec un taux d’erreur sur le canal sémaphore d’une trame sémaphore erronée toutes les 256
trames

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

64

PS B PS A
C8 CSs
< 1 -0 TSR
1 -0 TSR >
Ct : 1 TSR erronée toutes
les 256

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1, Verifier que le canal sémaphore reste dans 1’état «En servicen (’essai doit étre réalisé sur plusieurs minutes).
2. Ct = compteur de TSR erronées.
Remargue — 1) Le nombre x de TSR erronées, avant qu'une ETHS ne soit envoyée, est donné par la formule
suivante:
256 x 64
x = ! ot a est le nombre de TSR correctes avec a < 236
1+al 25

-1
1+ a

2) Si a = 255, x est infini.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 6.2 PAGE: t/1

REFERENCE: Q.703 § 102 LDS: Fig 11, Fig. 13, Fig. 8

TITRE: Vérification de la STTS

SOUS-TITRE: Taux d’erreur de 1/254 — Le canal sémaphore passe hors service

OBJET: Veérifier la STTS avec un taux d’erreur sur le canal sémaphore d’une trame sémaphore erronée toutes les 254
trames

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A

Cs CSs

< 1 -0 TSR

1 -0 TSR >

: 1 TSR erronée
toutes les 254
Ct

< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1, Une trame ETHS doit &tre émise aprés approximativement 8192 TSR erronées (par exemple, erreur de CRT).

2. Ct = compteur de TSR erronées.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 6.3 PAGE: 1/1

REFERENCE: (.703 § 10.2 LDS: Fig. i1, Fig. 18, Fig. 8

TITRE: Vérification de la STTS

SOUS-TITRE: Trames sémaphores erronées consécutives

OBJET: Vérifier la STTS dans le cas ot toutes les trames sémaphores regues sont erronées

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS . Cs
< 10 TSR
1-0 TSR >
: chague TSR
est erronée
Ct
< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Une trame ETHS doit étre émise aprés approximativement 64 TSR erronées {par exemple, erreur de CRT).

2. Ct = compteur de TSR erronées.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 6.4 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 10.2 LDS: Fig. 11, Fig. 18

TITRE: Vérification de [a STTS

SOUS-TITRE: Coupure temporisée du canal sémaphore

OBJET: Vérifier la réponse 4 une coupure temporisée de la voie de transmission dans le sens émission ou réception

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs Cs
< 1-0 TSR
1-0 TSR >
: Couper la voie de
transmission

: Rétablir la voie de

transmission
TSR >
< 1 —0 TSR
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Couper la voi¢ de transmission, et la rétablir avant que le nivean 2 ne passe hors service (pour 64 kbit/s, le temps

de coupure est inférieur 4, approximativement, 128 ms),

2. Vérifier que A entre dans le mode comptage d’octets et le quitte sur réception d’une TSR,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 7.1

PAGE: 1/1

REFERENCE: ©.703 § 10.3 LDS: Fig. 9, Fig. 11, Fig. 17

TITRE: Vérification de la STEA

SOUS-TITRE: Taux d’erreur < Tin

OBJET: Vérifier la STEA pour un taux d’erreur inférieur au taux admis dans le cas d*une période probatoire normale

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATICN: 1

TYPE D’ESSAI:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Ccs CS
< 1-0 ETHS
1-0 ETHS >
: Marche
1 —0 ETAP
1 -0 ETAP >
< 1-20 ETAN
1-0 ETAN >
1-0 TSE erronées - T4
1-0 ETAN > TSR
< 1-0
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Démarrer 'alignement du canal sémaphore en A.
2. | Envoyer x TSE erronées & A_(par exemple, erreur de CRT) (x < Tin).
3. Vérifier que la période probatoire se poursuit et que le canal sémaphore s'aligne correctement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 7.2 PAGE: /i

REFERENCE: Q.703 § 10.3 LDS: Fig. 9, Fig. 11, Fig. 17

TITRE: Vérification de la STEA

SOUS-TITRE: Taux d’erreur = Tin durant une période probatoire normale

OBJET: Veérifier la STEA pour un taux d’erreur supérieur au taux admis

H
CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs CS
< 1-0 ETHS
1—-0 ETHS >
: Marche
< t—90 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1 -0 ETAN >
1-0 TSE erronées >
ETAN >
T4
< 1 -0 TSR

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Démarrer le canal sémaphore en A.

2. Envoyer x TSE erronées 4 A (par exemple, erreur de CRT) (x > Tin).

3. Veérifier que la période probatoire est abandonnée puis redémarrée et que le canal sémaphore s’aligne
correctement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 7.3

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 10.3 LDS: Fig. 9, Fig. 11, Fig. 17

TITRE: Vérification de 12 STEA

SQUS-TITRE: Taux d’erreur = Tin durant chaque période probatoire normale

OBJET: Vérifier la STEA pour un taux d’erreur supérieur au taux admis durant 5 périodes probatoires normales

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1

TYPE IESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:;

PS B PS A

Cs Cs

< 1—-10 ETHS
1-0 ETHS >

: Marche
—10 ETAP

1-0 ETAP >

< 1-20 ETAN
1-0 ETAN >
t-0 TSE erronécs >

< 1-0 ETAN
1-0 ETAN >
1-0 TSE erronées >

< 1 -0 ETAN
1-0 ETAN >
1 -0 TSE erronées >

< 1-0 ETAN
1-0 ETAN >
1 -0 TSE erronées >

< i-0 ETAN
1-0 ETAN >
1 -0 TSE erronées >
' ' D 1 -0 ETHS

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Demander I'alignement du canal sémaphore en A.
2. Envoyer x TSE erronées 4 A (par exemple, erreur de CRT) (x > Tin).
3. Vérifier que 5 périodes probatoires sont tentées avant que le canal sémaphore ne passe hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 7.4 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.73 § 10.3 LDS: Fig. 9, Fig. 11, Fig. 17

TITRE: Vérification de la STEA

SOUS-TITRE: Taux d’erreur > Tie durant moins de 5 périodes probatoires

OBJET: Vérifier la STEA pour un taux d’erreur supérieur au taux admis dans le cas de périodes probatoires d urgence
(< 35)

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore hors service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CSs
< 1 -0 ETHS
1 -0 ETHS >
: Marche
< 1t —0 ETAP
1-0 ETAP >
< 1 -0 ETAN
1 -0 ETAU >
1 -0 TSE erronée >
1 -0 ETAU >
T4 < 1 -0 ETAN
(PU)
< 1-0 TSR

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Demander I'alignement du canal sémaphore en A et vérifier que la période probatoire d’urgence est démarrée
en B.

2. Envoyer, de B, x TSE erronées (par exemple, erreur de CRT) (5 > x = Tie).

3. Vérifier que le canal sémaphore s’aligne correctement,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 8.1 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.2 LDS: Fig. 13, Fig. 14

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: Emission et réception de trames sémaphores

OBJET: Vérifier I’émission et la réception de trames sémaphores

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

Ps B PS A
Cs CS8
< 110 TSR
1-10 TSR >
+—0 TSM >

(BIA + NSA=80)
(BIR + NSR=FF)

< 1-0 TSR
(BIA+ NSA=FF)
(BIR + NSR =80)

1-0 TSR >
(BIA + NSA =380)
(BIR + NSR=FF)

< t—0 TSM
(BIA + NSA =80)
(BIR + NSR =80)

1-0 TSR
(BIA + NSA =80)
(BIR + NSR =80)

< 1-20 TSR
(BIA+ NSA=80)
(BIR+ NSR =80)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer, de B, une TSM,
2. Vérifier que A regoit la TSM correctement, et renvoie un accusé de réception positif.
3. Envoyer, de A, une TSM.
4. Veérifier que B regoit la TSM correctement, et renvoie un accusé de réception positif.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAT: 8.2

PAGE: 1/1

REFERENCE: (.703 § 5.3 LDS: Fig 13

TITRE: Commande de I’émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: Accusé de réception négatif 4 une TSM

OBJET: Vérifier la réponse a un accusé de réception négatif 4 une TSM

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs Cs
< 1—-0 TSR
1-0 TSR >
< 1-0 TSM
(BIA+NSA=280)
< 1-0 TSM
(BIA+ NSA=81)
1-0 TSR >
(BIR + NSR=7F)
< 1 -0 TSM
(BIA + NSA=00)
< 1~-0 TSM
(BIA+ NSA=01)
DESCRIPTION DE L ESSAI
1. Envoyer une TSM de A vers B.
2 Répondre avec un accusé de réception négatif.
3. Vérifier que A retransmet la TSM.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 8.3

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3 LDS: Fig. 13

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: TRT Plein

OBJET: Veérifier que les trames sémaphores de messages sont mémorisées lorsque les accusés de réception ne sont pas regus

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

74

PS B PS A
CSs CSs
< 1-0 TSR
1——0 TSR -
(BIR + NSR =FF)
< 1-0 TSM
(BIA-+NSA =80)
L ]
L
< 1-0 TSM
{BIA+ NSA=FE)
< 1-0 TSR
{(BIA+ NSA=FE)
1-0 TSR >
(BIR+NSR=7F)
< 1-0 TSM
(BIA+NSA=00)
®
L
< 1-40 TSM
(BIA4NSA=T7E)
DESCRIPTION DE L’ESSAL
1, Envoyer, de A, des TSM au rythme de 100/seconde afin de remplir le tampon de retransmission avant que la
temporisation T7 ne chute.
2. Les accusés de réception ne sont pas envoyés par B tant que la derniére TSM n’est pas regue. Lorsque la derniére

3. Vérifier que le contenu complet du TRT est retransmis.

T8M est regue, envoyer un accusé de réception négatif pour la premiére TSM regue.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 8.4 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.2 LDS: Fig. 14

TITRE: Commande de 'émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: BIA erronée dans une TSM

OBJET: S'assurer du bon fonctionnement en cas de réception d'une TSM ayant un BIA erroné

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS CS
< 1-0 TSR
(BIR + NSR=7F)
1-90 TSR >
(BIA + NSA=TF)
1-0 TSM >
(BIA + NSA =30)
< i—-0 TSR
(BIR+ NSR=7F)
1 -0 TSR =
(BIA+NSA=00)
1-20 TSR >

(BIA + NSA =00)

< 1—0 TSR
(BIR + NSR = FF)

1-0 TSM >
(BIA + NSA=80)

< 1-0 TSR
(BIR 4 NSR = 80)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer, de B, une TSM ayant un BIA inversé.

2. Veérifier que A détruit la TSM.

3. Envoyer, de B, 2 TSR ayant un BIA correct.

4. Vérifier que A détruit les TSR et qu'un accusé de réception négatif est envoyé.

5. Vérifier que B retransmet la TSM correctement et qu'un aceusé de réception positif est envoyé.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 8.5 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.2 LDS: Fig. 14

TITRE: Commande de ’émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: NSA dupliqués

OBJET: Vtrifier la réponse de la commande de la réception 4 des NSA dupliqués

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs ' CSs
< 1 -0 TSR
1—-0 TSR >
1—-20 TSM >
(BIA + NSA =80)
< 1 -0 . TSR
(BIR+NSR =80)
1~ 0 TSM >
(BIA+ NSA =80)
1-0 TSR >

(BIA+NSA =81)

< 1-0 TSR
(BIR+NSR=00)

1-0 TSM >
{BIA+ NSA=01)

< 1-0 TSR
(BIR+NSR=01)

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1, Envoyer, de B, une TSM. Vérifier que A recoit cette TSM correctement et envoie un accusé de réception positif,
2. Envoyer, de B, une nouvelle TSM avec le méme NSA et vérifier que A répond par un accusé de réception négatif,
3. Retransmettre la TSM avec un NSA correct et vérifier que A répond avec un accusé de réception positif.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 8.6 . PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.2 LDS: Fig. 14

TITRE: Commande de I’émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: Retransmission erronée d’une TSM

OBJET:

Vérifier la réponse de la commande de la réception 4 la retransmission d’'une TSM

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs CSs
< 1 -0 TSR
(BIR + NSR = FF)
1 —0 TSR
(BIA+NSA=FF)
1-0 TSM >
(BIA+NSA=00) ’
1—-0 TSR >
(BIA -+ NSA=280)
1 -0 TSR >
(BIA+NSA=280
< 1 ~0 TSR
(BIR+NSR=7F)
1 -0 TSM >

(BIA+NSA =00)

< 1-0 TSR
‘ (BIR +NSR = 00)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

»owo

‘Une TSM ayént un BIA inversé A tort est envoyée & A, suivie des TSR ayant un BIA correct.

Vérifier que A renvoie un accusé de réception négatif pour cette TSM.
Retransmettre la TSM correctement,

Vérifier que A recoit la TSM correctement et renvoie un accusé de réception positif.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 8.7

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3

LDS: Fig. 14

TITRE: Commande de ['émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: Retransmission erronée de plusieurs TSR

OBJET: Vérifier la réponse de la commande de la réception 4 la retransmission de plusieurs TSR

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION:

1

TYPE D’ESSAIL:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs o
< 1 -0 TSR
1-0 TSR
(BIA=--NSA=FF)
1-0 TSR
(BIA+ NSA=T7F)
1-0 TSR
(BIA +NSA=FF)
1-10 TSR
(BIA + NSA=TF)
< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Envoyer 4 A des TSR ayant des BIA inversés.
2, Vérifier que A met le canal sémaphore hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 8.8 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3 LDS: Fig 14

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: TSR avec BIA erroné

OBJET: Vérifier la réponse 4 la réception d'une TSR ayant un BIA erroné

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs CS
< t -0 TSR
——F—0—TSR >
{BIA+NSA=FF)
1 -0 TSR >
(BIA+NSA=T7F)
< 1-0 TSR
1-0 TSR >
(BIA+NSA=FF)
< 1-0 TSR
DESCRIPTION DE L’ESSAI
. Envoyer 4 A, une TSR ayant un BIA inversé et vérifier que le canal sémaphore reste dans 1'stat « En service».
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAT: 8.9 PAGE: 1/1

REFERENCE: (.703 § 5.2 LDS: Fig. 10, Fig. 14

TITRE: Commande de I’émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: TSR regue avant un isolement de processeur distant

OBJET: Veérifier la réponse & l'isolement de processeur distant faisant suite & un BIA erroné

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
Cs CSs
< I1-0 TSR
i-0 TSR >
—0 TSR (une seule) >

(BIA + NSA=TF)

1 -0 ETIP >

1-0 TSM >
(BIA+ NSA =80)

1 -0 TSR >
(BIA 4+ NSA =80)

1-0 TSR >

(BIA + NSA =30)

< -0 TSR
(BIR+NSR =7F)

i-0 TSM >
(BIA 4+ NSA =00)

< 1 -0 TSR
(BIR+NSR=00)

2 IPD en A est retiré, mais cette TSR est détruite.

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer de B 4 A, une TSR ayant un BIA erroné.

2. Envoyer une ETIP de B, suivie par une TSM.

3. Vérifier que A répond correctement avec un accusé de réception négatif et que la retransmission est regue
correctement.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 8.10 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3 LDS: Fig 14

TITRE: Commande de ’émission et de Ia réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: NSR erroné dans une TSM

OBJET: Vérifier la réponse & un NSR anormal

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A

CS Cs

< 1-0 TSR
-0 TSR >

(BIA + NSA=FF)

(BIR + NSR=FF)

1 —0 TSM - >
(BIA+ NSA=80)
(BIR + NSR = BF)

1-0 TSR >3
(BIA + NSA =80)
(BIR + NSR=FF)

1-0 TSR >

(BIA + NSA =—80)
(BIR + NSR =FF)

< 1-0 TSR
(BIR + NSR = 7F)

1 -0 TSM >
(BIA + NSA =00)
(BIR+NSR=FF)

< 1—-0 TSR
(RIR + NSR = 00)

® Bien que CEN: = 1, le BIR-R anormal n’est pas annulé.

DESCRIPTION DE L°ESSAI T o

1. Envoyer, de B, une TSM avec un NSR anormal, puis envoyer des TSR avec des NSR normaux.
2. Vérifier que A répond avec un accusé de réception négatif.

3. En B, retransmettre la TSM correctement.

4. Vérifier que la TSM est recue correctement et qu’un accusé de réception positif est donné.
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SPLECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: .11 PAGE: I/l

REFERENCE: Q.703 § 5.3 LDS: Fig. 14

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: NSR erroné dans deux TSR consécutifs

OBIJET: Vérifier la réponse & un NSR erroné dans deux TSR consécutifs

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs Cs
< 1 -0 TSR
1-20 TSR >
(BER+-NSR~=FF)
1i-0 TSR >
(BIR+NSR=BF)
1 -0 TSR >
(BIR+NSR=BF)
1 -0 TSR >
(BIR + NSR=FF)
< 1-10 ETHS
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Envqyer consécutivement deux TSR ayant un NSR erroné.
2. Vérifier que A répond en mettant le canal sémaphore hors service,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: %.12 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 5.3 LDS: Fig. 14

TITRE: Commande de I"émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: Retard excessif d'zccusé de réception

OBJET: Vérifier la réponse de la commande de I’émission 4 I'expiration de la temporisation T7

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A

Cs Ccs

< 1 -0 TSR
1-0 TSR >

(BIR + NSR =FF)

< 1-0 TSM
(BIA+NSA=80)
T7
< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Envoyer une TSM de A vers B.
2, Ignorer la TSM en B et ne pas envoyer d’accusé de réception 4 A durant T7. N o
3. Vérifier que, 4 la chute de T7, le canal sémaphore est mis hors service par i’envoi d’une ETHS de A vers B.
4, Vérifier que la durée de la temporisation T7 est comprise enire 0,5 et 2 secondes.
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SPECIFICATION I’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 8.13 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 §7 LDS: Fig. 14

TITRE: Commande de I’émission et de la réception (méthode de base)

SOUS-TITRE: Ordre d’arrét du niveau 3

OBJET: Veérifier la réponse a un ordre «Arrét»

CONDITIONS INITIALES: <Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAIL:

VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B Ps A
CSs C8
< 1 -0 TSR
1 -0 TSR >
: Arrét
< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Donner 'ordre «Arrét» en A.

o2 Vérifier que A répond en mettant le canal sémaphore hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAL: 9.1

PAGE: i1

REFERENCE: Q.703 § 6.2 LDS: Fig. 15, Fig. 16

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Emission et réception de trames sémaphores

OBJET: Vérifier I'émission et Ia réception de trames sémaphores

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D'ESSAI: VAL, CPT

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B BS A
Cs CSs
< t—0 TSR
(NSA=TF, NSR=7F)
1—-0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)
< 1-90 TSM
(NSA=0, NSR =7F)
< 1-0 TSM
(NSA=0, NSR=7F)
®
[ ]
1-0 TSR
(NSA=7TF, NSR =0)
< 1-0 TSR
(NSA=0, NSR =7F)
1 -0 TSM
(NSA=0, NSR=0)
< i—-10 TSR
(NSA=0, NSR=0)
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Envoyer une TSM de A vers B. )

Vérifier que B regoit cette TSM correcterent.

Envoyer une TSM de B vers A,

hoos wmow

Vérifier que A envoie des TSR aprés avoir regu une TSR avec un accusé de réception positif.

Verifier que A regoit cette TSM correctement et renvoie un accusé de réception positif.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL

9.2

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 6.3

LDS: Fig. 15, Fig. 16

TITRE: Commande de I"émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Supervision de la priorité

OBJET: Vérifier la procédure de retransmission préventive

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION:

1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B
Cs

1 -3¢ TSR

(NSA=7F, NSR=7F)

Cs

PS A

TSR
(NSA=7F, NSR=7F)

TSM
(NSA=0, NSR=TF)
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1-0 TSR

(NSA=7F, NSR=0)

1 -0 TSR

(NSA=TF, NSR=1)

1 -0 TSR

(NSA=7F, NSR=2)

TSM
(NSA=1, NSR=TF)
°

®

TSM

(NSA=2, NSR=TF)
®

™

TSM

(NSA=0, NSR=7F)

TSM

(NSA=1, NSR=7F)

TSM

(NSA=2, NSR="7F)
[ ]

TSR
(NSA =2, NSR=7F)

DESCRIPTION DE L'ESSAL

NSl kW=

Envoyer deux TSM de A vers B.
Aucun accusé de réception positif n’est envoyé de B.
Veérifier que les TSM sont retransmises par A.
Envoyer une autre TSM de A vers B.

Vérifier que B regoit ces TSM correctement.
Répondre avec des accusés de réception positifs.

Vérifier que A arréte la retransmission aprés avoir regu I'accusé de réception pour la derniére TSM dans le
tampon de retransmission et envoyer une TSR.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERQ DE L'ESSAL: 9.3 PAGE: 171

REFERENCE: Q.703 § 6.4 LDS: Fig. 15

TITRE: Commande de |*4mission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Retransmission forcée sur N, -

OBJET: Vérifier que «TRT plein» est détecté par N, et qu’une retransmission forcée est réalisée

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B Ps A
CS Cs

< 1—0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)

t—0 TSR >
(NSA=TF, NSR=7F)

< 1 -0 TSM
(NSA=0, NSR =7F)
[
[ ]
< 1 -0 TSM
(NSA=TE, NSR=7F)
< 1 -0 TSM
(NSA=0, NSR=7F)
[
®

< 1-9 TSM
(NSA=X, NSR=T7F)

1-0 TSR >
(NSA =7F, NSR =0)

< 1-0 TSM
(NSA=X+1, NSR=7F)
™

< 1 -0 TSM
(NSA=7F, NSR=7F)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

L. Envoyer 128 TSM de A 4 B, au taux de 100 messages par seconde en vue de templir le TRT avant Pexpiration
de T7.
2, Aucun accusé de réception positif nest envoyé de B jusqu’a qu’une retransmission forcée démarre en A.

Répondre par un accusé de réception positif avec NSR =0 avant I’expiration de T7 en A.

4, Verifier que la retransmission forcée est arrétée aprés "émission de la derniére TSM du TRT.

Remarque ~ Nombre maximal de numéros de séquence qui peuvent étre disponibles pour retransmission.
(La valeur de N est normalement de 127),
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SPECIFICATION I’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 9.4 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 6.4 LDS: Fig. 15

TITRE: Commande de 'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Retransmission forcée sur N,

OBJET: Vérifier que «TRT plein» est détecté par N, et qu'une retransmission forcée est réalisée

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:
PS B PS A
() Cs

< 1-0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)

1-0 TSR >
(NSA=7TF, NSR=7F)
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< 1-0 TSM
(NSA=0, NSR=7F}
™
.
< 1-0 TSM
(NSA=N—1, NSR=7F)
< 1-0 TSM
(NSA =0, NSR=7F)
.

< 1-0 TSM
(NSA=X, NSR =7F)

1 -0 TSR >
(NSA=7F, NSR=a—1)

< 1-0 TSM
(NSA=a, NSR=7F)
< 1-0 TSM
(NSA=N, NSR=TF)
(a>X)

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Envoyer N+1 TSM de A 4 B (le nombre d’octets de N TSM est plus grand que N;).
_ 2. | _Aucun accusé de réception positil n’est envoyé de B jusqu’d ce qu’une retransmission forcée démarre en A. .
3. Veérifier que B recoit la TSM de NSA=0 a NSA=N -1 mais ne regoit pas la TSM ayant le NSA=N.
4 Répondre par un accusé de réception positif avec NSR=a—1.
5. Vérifier que la retransmission redémarre avec la valeur de NSA suivant celle qui a été acquitée par B lorsque la

retransmission a été interrompue.
6. Vérifier que B regoit la TSM avec NSA=N.
Remargue — N, est le nombre maximal d’octets qui peuvent &tre disponibles pour retransmission.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE 1’ESSAI: 9.5 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 6.4 LDS: Fig. 15

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Retransmission forcée annulée

OBJET: Vérifier que la retransmission forcée est annulée lorsque NSR recu = NSA-D

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B 5. A
cs cs
< 1—0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)
=0 TSR >
(NSA=TF, NSR=7F)
< 1-0 TSM
(NSA=0, NSR=7F)
°
®
< i-0 TSM
(NSA=7E, NSR="7F)
< 1—0 TSM
(NSA=0, NSR=7F)
°
°
< 140 TSM

(NSA =X, NSR =7F}

1—-0 TSR - >
(NSA=7F, NSR=7E)

< 1-0 TSM
(NSA=T7F, NSR=T7F)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1, Envoyer 128 TSM de A 4 B (c’est 4 dire N, +1).

2. Aucun accusé de réception positif n'est envoyé de B jusqu’a ce qu'une retransmission forcée démarre en A.
3. Répondre par un accusé de réception positif avec NSR=7E.

4. Vérifier que la retransmission forcée est arrétée et que la TSM avec NSA =7F est envoyée par A.

Remargue I — NSA-D est le NSA de la derniére TSM dans TRT.

Remargue 2 — N, et N; sont également utilisables pour provoquer la retransmission.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.6

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 6.4 LDS: Fig. 15

TITRE: Commande de ’émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Répétition de la retransmission forcae

OBJET: Veérifier que la retransmission forcée reprend lorsque « TRT plein» est détectée aprés avoir fini la retransmission

forcée

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore ¢n service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B

CS

PSS A

LON)

1-0 TSR ~

90

I ~0 TSR

(NSA=7F, NSR=7F)

(NSA=TF, NSR=7F)

1-0 TSM

(NSA=0, NSR=7F)
o

]
1-0 TSM

(NSA=TE, NSR=7F)
i-~0 TSM

(NSA=0, NSR=7F)
®
°

1-0 TSM
(NSA=7E, NSR="TF)

1 -0 TSM
(NSA=0, NSR=7F)
L4

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. Envoyer des TSM de A 4 B au taux de N trames sémaphores par seconde de telle maniére que A répéte la

retransmission forcée, :
{N = 127 + T borne base de T7)

2 Aucun accusé de réception n'est envoyé par B.

3. Vérifier que A répéte la retransmission forcée.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERQO DE L'ESSAI: 9.7 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 6.2 LDS: Fig. 15

TITRE: Commande de I’émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Trame sémaphore de message durant un IPD

OBJET: Sassurer du fonctionnement correct durant un isolement de processeur distant

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE IYESSAl: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CSs CS
< 1-0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)
1-—0 TSR >
(NSA=TF, NSR=7F)
< 1 -0 TSM
{NSA=0, NSR=T7F)
[ ]
[ ]
: IPL
1 -0 ETIP >
(NSA=TF, NSR=7F) :
< 1 -0 TSR
(NSA=0, NSR=T7F)
®
L ]
: Fin 4’'IPL
1 -0 TSM >
{NSA=0, NSR=7F)
< 1-0 TSM

{(NSA=0, NSR=7F)

1-0 TSM >
(NSA=0, NSR=0)
< 1-0 TSR
(NSA=0, NSR =0)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

Envoyer une TSM de A a B.
2. Au lieu d’envoyer un accusé de réception positif, donner I'ordre IPL en B.

b

Vérifier que A arréte la retransmission de la TSM, envoie des TSR et ne détecte pas la panne de canal sémaphore
sur expiration de T7.

Donner I'ordre «Fin d'IPL» et envoyer une TSM sans accusé de réception positif de B.
Vérifier que A démarre la retransmission de la TSM.
Envoyer une TSM avec un accusé de réception positif de B.

e S

Veérifier que A regoit fa TSM et répond correctement.
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SPECIFICATION IPESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: 9.8 PAGE: /1

REFERENCE: Q.703 § 6.3 LDS: Fig. 16

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: NSR erroné dans une TSM

OBJET: Vérifier la réponse 4 un NSR anormal

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

92

PS B PS A
cs cs
< {—0 TSR
(NSA =7F, NSR=7F)

1-0 TSR >

(NSA=TF, NSR=7F)
1 -0 TSM >

(NSA =0, NSR =0)
1-0 TSM >

(NSA=0, NSR=7F)
1 -0 TSM >

(NSA=0, NSR=7F)

< 1-0 TSR
(NSA=7F, NSR=0)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer une TSM, de B, avec un NSR erroné suivi par la retransmission de cette TSM avec un NSR correct.

2. Veérifier que A répond par un accusé de réeeption positif et ne détecte pas de panne de canal sémaphore.
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SPECIFECATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU $SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.9

PAGE: 1/1

REFERENCE: .703 § 6.3 LDS: Fig. 16

TITRE: Commande de I’émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: NSR erroné dans deux TSM

OBJET: Verifier la répense 4 deux TSM contenant un NSR erroné ct séparées par une TSM ayant un NSR correct

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS Cs
< 1-0 TSR
(NSA=TF, NSR=7F)
1 -0 TSR >
(NSA=T7F, NSR=17F)
1 -0 TSM >
(NSA=0, NSR=7E)
1 -0 TSM >
(NSA =0, NSR=7F)
1-0 TSM >
(NSA=0, NSR=TE)
< 1—-0 ETHS
(NSA=7F, NSR=17F)
DESCRIPTION DE I’ESSAI
1. Envoyer deux TSM contenant un NSR erroné et séparées par une TSM ayant un NSR correct.
2. Verifier que toutes les TSM sont détruites en A.
3. Veérifier que A répond en plagant le canal sémaphore hors service.

Fascicule V1.9 — Rec. Q.781

93



SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAI: 9.10

PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 6.2

LDS: Fig 16

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: NSA hors séquence

OBIJET: Vérifier [a réponse de la commande de la réception 4 une TSM comportant un NSA hors séquence

CONDITIONS INITIALES:

Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1

TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DDE TRAMES SEMAPHORES:
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PS B PS A
cs cs
1—0 TSR
(NSA=T7F-NSR=7F
1-0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)
1—0 TSM
(NSA=0, NSR =7F)
1—0 TSM
(NSA=2, NSR=TF)
10 TSR

(NSA=TF, NSR=0)

DESCRIPTION DE L'ESSAI

1. " Envoyer, de B 4 A, une TSM comportan-t un NSA hors séquence.

Vérifier que A détruit la TSM ayant ce NSA hors séquence el qu'aucun accusé de réception n’est envoyé pour
cette TSM.,
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.11 PAGE: 1/1

REFERENCE: (Q.703 § 6.3 LDS: Fig. 15

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Retard excessif d’accusé de réception

OBJET: Vérifier la réponse de la commande de I'4mission & I'expiration de la temporisation T7

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS5 A

cs CS

< 1-0 TSR

(NSA=T7F, NSR=7F)

1-0 TSR — >
(NSA=7F, NSR=7F)

< 1-0 TSM
(NSA=0, NSR=7F)
®
7 ®
®
< 1 -0 ETHS

(NSA=0, NSR=7F)

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. ”Envo-yer une TSM de A a B.

2. Suspendre I'envoi de ['accusé de réception pendant une durée supéricure & T7.

3. Vérifier que A envoie une ETHS au lieu de retransmettre la TSM aprés expiration de T7.
4, Veérifier que la durée de la temporisation T7 est comprise entre 0,5 et 2 secondes.
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SPECIFICATION D'ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAIL: 9.12 PAGE

11

REFERENCE: 0.703 § 6.2 LDS: Fig 16

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: TSR comportant un NSA attendu pour une TSM

OBJET: Vérifier qu’une TSR regue avec un NSA attendu pour une TSM est détruite

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE

D’ESSAL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:
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PS B PS A
cs Cs
1-0 TSR >
{(NSA=T7F, NSR=T7F)
< 1-0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)
1 -0 TSR >
(NSA=0, NSR=T7F)
< 1-0 TSR
(NSA=7F, NSR=7F)
DESCRIPTION DE L’ESSAI
1. Envoyer, que B a4 A, une TSR avec un NSA attendu pour une TSM.
2. Vérifier que A détruit la TSR et répond par une TSR avec un NSR correct.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L’ESSAI: 9.13 PAGE: 11

REFERENCE: Q.703 § 7 LDS: Fig 16

TITRE: Commande de I'émission et de la réception (RCP)

SOUS-TITRE: Ordre d’arrét du N3

OBJET: Vérifier la réponse 4 un ordre «Arrétn

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE IESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
CS Cs
< 1-0 TSR
1 -0 TSR >
+ Arrét
< 1-0 ETHS

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Donner I'ordre «Arrét» en A. ~

2. Vérifier que A répond en mettant le canal sémaphore hors service.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERO DE L'ESSAL: - 10.1 PAGE: /i

REFERENCE: Q.703 § 9 LDS: Fig. 19

TITRE: Contréle d’encombrement

SOUS-TITRE: Réduction d’encombrement

OBJET: Vérifier la procédure en cas de diminution de I'encombrement

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES $EMAPHORES:

PS B PS A

Cs Ccs

: Provoquer un état

98

' encombrentert

< 1-0 ETOC
T5
< 1-0 ETCC
®
®

: Mettre fin a I’état
d’encombrement
< 1 -0 TSR

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Provoquer un état d’encombrement en A et vérifier que A envoie des ETOC.
(La mise en ceuvre du contrdle de 'encombrement n’est pas spécifiée.)

2. Vérifier que l'intervalle entre chaque ETOC regue en B est de T5.
3. Mettre fin a ’état d’encombrement en A et vérifier que A cesse d’émettre les ETOC.
4. Vérifier que la durée de la temporisation TS5 est comprise entre 80 et 120 ms.
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SPECIFICATION D’ESSAIS DU NIVEAU 2 DU S$STM

NUMERO DE L’ESSAI: 10.2 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 9.2 LDS: Fig. 19

TITRE: Contréle d’encombrement

SOUS-TITRE: Temporisation T7

OBJET: Vérifier que, avant la chute de T6, la temporisation T7 est rédémarrée sur réception d'une trame ETOC

CONDITIONS INITTALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D'ESSAI: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

PS B PS A
cs cs
< 1-0 TSM
1-0 ETOC >
-0 ETOC
. Ct
o
1 -0 ETOC S T6
Bt
1 -0 TSR >

DESCRIPTION DE L’ESSAI

1. Envoyer une TSM de A 4 B.

2. Envoyer de trames ETOC, de B & A, toutes les T5 millisecondes durant Ct (au lieu d’accusé de réception positif).
3. Vérifier que le canal sémaphore reste en service durant Ct.

4. Envoyer, de B'a A, une TSR avec un accusé de réception positif aprés expiration de Bt.

5. Vérifier que le canal sémaphore reste en service.

6. T7 < Ct < Té.

7.. Bt < T7.

8. (Ct + B) < Té.
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SPECIFICATION IPESSAIS DU NIVEAU 2 DU SSTM

NUMERQ DE L’ESSAI: 103 PAGE: 1/1

REFERENCE: Q.703 § 9.3 LDS: Fig 19

TITRE: Contrdle d’encombrement

SOUS-TITRE: Temporisation T6

OBJET: Vérifier la temporisation T6 «encombrement distant»

CONDITIONS INITIALES: Canal sémaphore en service

CONFIGURATION: 1 TYPE D’ESSAIL: VAL

SEQUENCE DE TRAMES SEMAPHORES:

P3 B PS A
CS CS
-0 ETOC >
1-—90 ETOC >
®
® Té
1-0 ETOC >
[ ]
[ ]
1-0 ETOC >
< 1-0 ETHS
DESCRIPTION DE L'ESSAI
1. Envoyer, de B 4 A, des trames ETOC jusqu’a expiration de la temporisation Té.
2 Vérifier que le canal sémaphore est mis hors service.
3. Veérifier que la durée de la temporisation T6 est comprise entre 3 et 6 secondes (entre § et 12 secondes dans le cas

de 4,8 kbit/s).
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Canal 1 — O (voir la remarque)

Remargque — 1% chiffre: numéro de faisceau de canaux sémaphores.
2° chiffre: numéro de canal dans le faisceau,

FIGURE 1/Q.781

Configuration d’essais du niveau 2 du SSTM
Configuration 1
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Tx ~ Rx
PS B PS A
'Rx ~ Tx
(3 tester) TUOSE4H

101









Série A
SérieB
SérieC
SérieD
SérieE
SérieF
Série G
SérieH
Sériel

Série ]

SérieK
SérieL
SérieM

SérieN
SérieO
SérieP
SérieQ
SérieR
Série S
SérieT
SérieU
SérieV
Série X
SérieY
SériezZ

SERIES DES RECOMMANDATIONS UIT-T
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Principes générauix de tarification

Exploitation générale du réseau, service téléphonique, exploitation des services et facteurs humains
Services de télécommunication non téléphoniques

Systemes et supports de transmission, systémes et réseaux numeriques

Systemes audiovisuels et multimédias

Réseau numérique a intégration de services

Transmission des signaux radiophoniques, télévisuels et autres signaux multimédias

Protection contre les perturbations

Construction, installation et protection des cables et autres é éments des installations extérieures

RGT et maintenance des réseaux: systémes de transmission, de télégraphie, de télécopie, circuits
téléphoniques et circuits loués internati onaux

Maintenance: circuits internationaux de transmission radiophonique et télévisuelle
Spécifications des appareils de mesure

Qualité de transmission tél éphonique, installations tél éphoniques et réseaux locaux
Commutation et signalisation

Transmission tél égraphique

Equipements terminauix de télégraphie

Terminaux des services tél ématiques

Commutation télégraphique

Communications de données sur le réseau téléphonique

Réseauix de données et communication entre systémes ouverts

Infrastructure mondiale de I'information et protocole Internet

Langages et aspects informatiques généraux des systémes de télécommunication
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